2024年7月19日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:雷林燕 照排:余佳维 审读:邱立波



在孩子的眼中,生活是一场充满 惊喜的冒险。每一个日常瞬间,都可 能变成有趣的故事;每一种喜欢的动 物,都承载着深厚的情感;每一段难 忘的回忆,都如同一颗璀璨的明珠。 现在,让我们打开孩子们的文字宝 藏,一同领略他们生活的多姿多彩。

镇海区实验小学206班 王锦萱(证号2408576) 指导老师 王雪琼

我最喜欢的玩具是一只可爱的 草莓熊。

它披着玫红色的衣裳,有着棕黑 亮丽的眼睛和一双小小的、毛茸茸的 爪子。它的耳朵小小的,像两颗火红 火红的小草莓。鼻子非常的大,鼻子 下面的嘴巴总是张得大大的,仿佛在 说:"我亲爱的小主人,你好呀!"它的 肚皮白得像雪,两条腿短短的、粗粗 的,尾巴则像一个毛绒球。

我可以抱着它玩过家家,也可 以抱着它睡觉,我们一起进入香甜 的梦,我真的喜欢它。

奉化区实验小学103班 孙宁婕(证号2414326) 指导老师 胡旭芬

今天是我的生日,妈妈给我买 了一个大蛋糕。蛋糕好漂亮,白白的 奶油上放着一圈红红的草莓,中间 放着一朵盛开的玫瑰花。

我先点燃蜡烛,接着许了一个心 愿:希望我能考100分。然后吹灭蜡 烛,还唱了生日歌:"对所有的烦恼说 再见,对所有的快乐说嗨嗨……"

开始吃蛋糕了,我把最大的两 块给爸爸和妈妈,因为平时他们最 辛苦。夜来了,香甜的美梦也跟着来 了,我在梦里还在过生日呢!

鄞州区江东实验小学南校区102班 侯佳禾(证号2410218) 指导老师 孙燕燕

星期四的语文课,孙老师给我 们玩了个画鼻子的游戏。规则是,先 在黑板上画张脸,把同学的眼睛蒙 上,左转三圈,右转三圈,然后让同 学把鼻子画到正确的地方。

林语默把鼻子画到了头上,陈 启睿几乎走遍了整个教室也没把鼻 子画对,赖书冉把鼻子画到了离脸 十万八千里远的地方。轮到我,我也 没有把鼻子画对,却引得同学们哄 堂大笑。

今天真是开心愉快的一天!

镇海区鲲池小学205班 谷峻珵(证号2403749) 指导老师 章星星

我睡了,妈妈哄我睡的,我睡得 好熟好香。

突然,我发现床飞起来了!飞的 感觉多么刺激,我的心都快跳出来 了!床越飞越高,越飞越高,我看见 了好多物体,有城市、街道、校园甚 至星星。我紧张地闭上眼睛,发出一 声"啊"。当我再往下看时,发现什么 也看不见了,只能看见一些乌黑的 软绵绵的云朵,它们像在欢迎我来 玩。我吓得都快晕过去了。

紧张刺激中,我醒了。原来已经 是早上了,我回到了现实世界,真是 惊险刺激的一晚。

余姚市长安小学203班 欧晨伊(证号2417520) 指导老师 毛文红

我最喜欢的动画片是《西游 记》,《西游记》讲的是唐僧师徒一路 去西天取得真经的故事。我最喜欢 的是孙悟空。

孙悟空有火眼金睛、七十二变、 筋斗云等高超的法术,他还有一根 能变大变小的金箍棒……

我印象最深的故事是"三打白 骨精",白骨精先变成小女孩的模样 去骗唐僧,但被孙悟空一眼识破。只 见他劈头一棒,把小女孩打死了。白 骨精又变成女孩的妈妈来找女孩, 孙悟空刚被师傅训斥了一顿,但看 见白骨精想骗师傅,他又一棒打过 去,将其打死。白骨精飞回洞中,摇 身一变成了女孩的爷爷,步履蹒跚 地走到唐僧面前问:"长老,你有看 到我的孙女和女儿吗?"唐僧还没说 话,悟空又一棒子打了上去,将老人 打死了。唐僧非常生气:"你无心向 善,有意做恶,我没有你这样的徒 弟,你去吧!"因为孙悟空有火眼金 睛,唐僧没有,所以孙悟空能看出妖 魔鬼怪,而唐僧不能。

我非常喜欢这部动画片,因为 孙悟空不仅正直善良,还勇敢诚实、 本领大,他教会了我许多道理,让我 变得更加勇敢。

宁波市行知实验小学306班 胡语琤(证号2411576) 指导老师 姜菁华

肥皂,是我们家家户户生活中 必不可少的清洁用品,我还发现肥 皂有另一种妙用。

小时候,奶奶陪着我去花园玩, 不懂事的我看到这么好看的花就去 摘了一朵。在摘花的时候,我不小心 被蜜蜂蛰了一下,疼得我哇哇直叫。 奶奶见状立马带我回家,用肥皂水 帮我清洗伤口。过了一会儿,神奇的 事情发生了,我觉得手真的不怎么 疼了。我好奇地问奶奶为什么,奶奶 笑着回答:"因为肥皂有魔法呀!肥 皂水有中和蜂毒的作用,可以减少 对组织的进一步损伤。"我似懂非懂 地点了点头。

小朋友,肥皂的这个妙用神奇 吗?

鄞州新蓝青学校307班 郑宇皓(证号2412570) 指导老师 柯倩

"呀!我怎么变成了一条鱼?"我 看着自己美丽的尾巴叫道。

我看了看四周陌生的环境,发 现不远处有一家豪华的餐厅。我想: 在这茫茫大海之中为什么会有一家 豪华的餐厅呢?"咕噜噜!"我的肚子 发出了一种奇怪的声音。我摸摸肚 子,饿死了,先去买点吃的再说吧。

我走进那家餐厅,映入眼帘是 圆圆的桌子和一个船形的柜台。里 面坐着的全都是鱼,它们在吃美味 的蟹黄堡。我走到柜台前,看见柜台 里坐着一只章鱼在看报纸。我又看 了看菜单,上面有美味蟹黄堡、可 乐、汉堡、薯条……我忍不住点了一 个蟹黄堡,很快蟹黄堡就放在了我 的眼前,我不由自主地吃了一口,真 是回味无穷。蟹黄堡真是太好吃了, 我又点了好几个。"你要付钱了。"章 鱼对我说道。我摸了摸口袋,拿出了 一百元给了章鱼。我好奇地望了望 厨房,里边做菜的是海绵,一只螃蟹 在那数钱。

这次旅行真是难忘啊!

鄞州区云龙镇王笙舲小学202班 李熙雯(证号2411935)

指导老师 吴枫

学校门前有一条长长的河流, 叫长山江,是云龙人的母亲河。河流 两岸柳树成荫,水流清澈。每天上学 放学,我都会忍不住驻足观赏。

晴天时,两岸垂柳倒映河中,清 风吹拂柳枝,水中的倒影,也跟着晃 动起来。还有蓝天、白云、小桥以及 站在桥上看风景的人都被映到了水 中。时不时天空中会飞来几只白鹭, 停在岸边整理毛发;三两只野鸭在 水面上悠闲地游来游去;一群群小 鱼在水里开心地玩耍。午后阳光洒 在河面上,波光粼粼,整条河流像是 盛满了点点金光。

雨天时,远处的神树岗、岸边 的树、水中的倒影,好像都被雾气 环绕。雨点儿落在河面上溅起一 圈圈的波纹,小鱼们都上来吐泡 泡透气。上学的同学们都撑着各 种各样、五彩缤纷的雨伞,远远看 去像盛开着一朵朵艳丽的花朵。 花伞映入河水中,灵动而闪耀,给 水面添加了迷人的光彩。偶尔有 垂钓的人在旁边,聚精会神地等 待鱼儿上钩。

看着看着,我不由得吟起了苏 轼的一首古诗:"水光潋滟晴方好, 山色空蒙雨亦奇。欲把西湖比西子, 淡妆浓抹总相宜。"

小河风景虽然比不了西湖,但 大自然从来不缺美好的景色,只要 我们有一双善于发现美的眼睛。

宁海县实验小学城西校区204班 林婉然(证号2404070) 指导老师 周巧琴

春天到了,我和伙伴们一起快 乐地到公园吹泡泡。

我小心地吹着,泡泡露出了一 小个"身子",不一会儿,一群绚丽多 彩的泡泡就飞上了一望无际的"舞 台",它们在"舞台"上轻盈地跳起 各种各样的舞,有的自己跳,有的 抱在一起跳,美丽极了!随后,我又 站在石头上往下吹,吹出了葫芦似 的双胞胎,吹出了玛瑙似的三胞 胎,吹出了蝴蝶似的四胞胎。小伙 伴们也把一个个泡泡吹上那个湛 蓝的"舞台"。阳光下,泡泡一闪一 闪的,有红的,绿的,黄的……美丽 极了。

我最喜欢吹泡袍了。



鄞州区堇山小学202班 赵文溪(证号2412903) 指导老师 王琼

组稿老师 张瑞琪



鄞州区首南第一小学404班 夏语萱(证号2413560) 指导老师 陈淑贤

宁海县潘天寿小学305班 王盈骄(证号2404426) 指导老师 徐静元

我喜欢骄傲的百合,挺拔的向 日葵,但我更喜欢坚韧不拔,生命力 顽强的仙人球。

仙人球的外形特别有趣,圆圆 的身体,碧绿碧绿的,身上还有许多 刺,像一只卷起身子的小刺猬。那 么,尖尖的刺是怎么来的呢?可有意 思了,几千年前,仙人球的叶子也像 其他植物一样是水滴形的,也有爱 心形的……由于它们生活在干燥的 沙漠地区,蒸发的水分实在太多了, 它们生活不下来,慢慢地把叶子进 化成了一根根尖尖的刺,这样不仅 可以帮助生长,还可以保护自己。

仙人球的刺让人无法靠近,但 是它的花朵却美丽无比,让人爱不 释手。仙人球的花有红色、黄色、白 色,看起来像火把,又像亭亭玉立的 仙女。

我爱仙人球,爱它的刺,爱它的 花,更爱它旺盛的生命力。

鄞州区云龙镇王笙舲小学202班 陈琛(证号2411936) 指导老师 吴枫

最近,我们家来了好多鱼伙伴, 它让我的生活充满乐趣。

我和妈妈一起给小鱼儿们打 造了一个既漂亮又舒适的生态缸, 那是一个神奇的海底世界:色彩斑 斓的小鱼、活泼好动的小虾、呆头 呆脑的小螺快乐地生活着。鱼缸的 底下放了很多小石子,妈妈说这些 石子叫火山石,对小鱼儿的生存有 好处。

我认真地数了下,共有二十条 小鱼,有斑马鱼和孔雀鱼。它们的身 上有蓝色、红色、银色。它们的个头 很小,每天在缸里快活地游来游去, 无忧无虑。喂食时,只要一撒上饲 料,小鱼们就争先恐后地游上来抢 食。鱼缸里还有很多隐蔽的侠客:黑 壳虾和三只苹果螺。

缸底的水草造型奇特,有的像 椰树,有的像竹林,有的像松树。它 们在一起组成一个漂亮的水底小森 林。我最喜欢像竹林的水草,小虾经 常在上面爬来爬去。有时,灯光将整 个缸照得通亮,它就像一个小小的 海底世界, 五彩斑斓, 令人驻足。

每天放学回到家,我都会第一 时间去观赏一下我家的生态缸。看 着看着,我仿佛也变成了其中的一 条小鱼,自由自在地穿梭在神奇的 世界里。